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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 09 DE JUNHO DE 2025.  

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FERNANDA MAIARA CASUSA,  ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CiCERO 
ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY DE ASSIS BATISTA CARVALHO, 
EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, GILBERTO DIAS GUIMARÃES E 
DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS. Ausente o Vereador FRANCISCO EUZÉBIO 
DE OLIVEIRA conforme Atestado Anexo. Havendo quórum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou em votação sendo a 
ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das correspondências e 
Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo correspondências foi lido o 
Projeto de Lei Municipal n° 030 de 26 de maio de 2025 do Executivo que: 'Autoriza 
o Município a Realizar Cessão de Uso Gratuito de Imóvel à Associação dos 
Apicultores de Deodipolis-MS-APISDE0'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 
032 de 30 de maio de 2025 do Executivo que: 'Altera Lei Municipal n° 845 de 30 de 
novembro de 2023, e  di  outras providências'. Foi lida a Indicação n° 077/2025 do 
Vereador  Elvis  P. de Lima e da Vereadora Fernanda M. Casusa que enviam 
expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente 
da Prefeitura A fazer as reformas dos Pontos de espera de ônibus em todas as linhas 
e coloque um poste com luminária em cada ponto'. Foi lida a Indicação n° 078/2025 
dos Vereadores:  Elvis  P. de Lima e Wanderley de Assis B. Carvalho que enviam 
expediente aos Deputados Estaduais CARAVINA E ZÉ TEIXEIRA para que os 
mesmos solicitem ao órgão competente do Estado 'que estudem a possibilidade de 
colocar Iluminação na Rotatória da 18* linha, situado na MS 145'. Foi lida a 
Indicação n° 080/2025 do Vereador Wanderley de Assis B. Carvalho que envia 
expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente 

Prefeitura 'A construir Alambrados e vestiários nos Campos de Futebol dos 
D stritos de Porto Vilma e Vila União'. Foi lida a Moção de Pesar n° 003/2025 dos 

eadores Edmilson P. de Souza e  Cicero  A. da Silva para a Família do Senhor 
eas Ferreira Lima. Após a Leitura das Proposições o Presidente convidou o 
reador Edmilson  Prates  de Souza que estava inscrito para USAR A PALAV 

A TRIBUNA. Dando seguimento o Presidente passou para ORDEM DO DIA. 
nviou para as Comissões Competentes o Projeto de Lei Municipal n° 030 de 

26/maio/2025 do Executivo. Enviou para as Comicsiiec Competentes o Projeto de Lei 

Municipal n° 032 de 30/maio/2025 do Executivo. Colocou em discussão a Indicação 
n° 077/2025. Discutiram a matéria os Vereadores:  Elvis  P. de Lima, Edmilson P. de 
Souza, Carlos de L. N.  Junior  e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 078/2025. Discutiram a matéria os Vereadores:  Elvis  P. de 
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Lima, Donizete J. dos Santos, Wanderley de A. B. Carvalho e Carlos de L. n.  Junior.  
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 080/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: 
Wanderley de A. B. Carvalho,  Elvis  P. de Lima, Carlos de L. N.  Junior  e a Vereadora 
Fernanda M. Casusa. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Moção de Pesar n° 003/2025. Discutiram 
a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza,  Cicero  A. da Silva, Donizete J. dos 
Santos,  Elvis  P. de Lima e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em votação 
sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as Votações o 

residente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os 
ereadores:  Cicero  A. da Silva, Gilberto D. Guimarães e Edmilson P. de Souza. Em 

enlutada presente. Justificou a Ausência do Vereador Francisco E. de Oliveira. 
uas considerações finais o Presidente externou os sentimentos de pesares Família 

Parabenizou o Prefeito e os Vereadores que solicitaram o FUMACt e o Prefeito 	Atk 
tendeu e também solicitou dos munícipes a colaboração. Agradeceu a presença dosil 

//I/  SESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 
unicipes, Vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e Encerrou a 

todos assinada. 

N 	E DIAS DO MtS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINC • 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS  
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endogastro Endoscopia Digestiva Alta 

Colonoscopia-Retossigmoidoscopia 
Colangiopancreatografia 

Manometria Esofágica e Anorretal 
Phmetria Esofágica 

ATESTADO MÉDICO 

Atesto para os devidos fins que o S° FRANCISCO EUZEBIO DE OLIVEIRA 
esteve sob nossos cuidados profissionais, submetendo-se ao exame de colonoscopia 

e endoscopia digestiva alta, devendo ser dispensado de suas atividades diárias nesta 

data (09/06/2025). 

CID:R-10 

Dourados,09 de Junho de 2025. 

Av.Hayel Bon Faker,3445-Dourados-MS 
Tel/Fax(67) 3421-7474/99266-5621 

endogastromed@brturbo.com.br  
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IMA — 2° Secretário EREI 
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VER: DO 
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VER: CARLAirE LIMA NETO  JUNIOR  - Presidente  

Air  1  

VER: — FRANCISCO EUZEBIO DE OLIVEIRA - Vice-Presidente 

VER: GILBERTO DIAS GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de 
Dendei,noliv-MS realizada na dia 09 de junho de 2025. 

Deocidpolis — MS' 09 de junho de 2025. 

 

VER': FERNAND RA CASUSA — SECRETÁRIA 
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